

Политика конфиденциальности данных ИМИСП

ИМИСП принимает все меры для защиты вашей конфиденциальности. В настоящей Политике конфиденциальности данных описываются принципы и методы, которых придерживается ИМИСП при сборе, использовании, обработке, хранении, передаче, защите и раскрытии информации о вас, которую мы можем получить через наш веб-сайт www.imisp.ru, включая его поддомены, а также через другие веб-сайты ИМИСП, в ходе маркетинговых мероприятий или от наших партнеров.

Перед тем, как начать использовать наши веб-сайты или передать нам ваши персональные данные, вам необходимо принять условия нашей Политики конфиденциальности данных и дать согласие на сбор, предоставление вами (если применимо) и обработку данных о вас, как описано в данном документе, в соответствии с соответствующими законами о защите данных.

Сбор персональных данных

Персональные данные (далее — «Персональные данные») — это данные, которые можно прямо или косвенно использовать для идентификации человека, к которому они относятся, в том числе те, которые Пользователь сделал общедоступными неограниченному кругу лиц при регистрации на сайтах социальных сетей. Информация, которую мы можем получить от вас, включает ваше фамилию, имя, отчество, почтовый адрес, номер телефона, адрес электронной почты, предпочтительный способ связи, профессию, настройки маркетинговой информации, сведения об учетных записях социальных сетей и (если применимо) IP-адрес.

Использование персональных данных

ИМИСП может осуществлять все действия (операции) с вашими персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, обезличивание, блокирование, уничтожение.

ИМИСП использует ваши персональные данные, чтобы предоставить вам информацию о наших услугах, обработать вашу заявку, зарегистрировать вас для участия в мероприятии, создать учетную запись, предоставить вам услуги, ответить на вопрос, предложить возможность участвовать в конкурсах, зарегистрировать для участия в курсах, обработать отклик на вакансию или предоставить доступ к дополнительной информации или предложениям. Мы также используем собранную информацию для улучшения информации, представленной на нашем веб-сайте, уведомления слушателей об обновлениях сайта и услуг и для связи со слушателями по вопросам маркетинга и продаж, непосредственно затрагивающим интересы слушателей.

Раскрытие информации третьим сторонам, поставщикам услуг и другим лицам

В целях поддержания и укрепления отношений со слушателями ИМИСП может хранить и обрабатывать Ваши персональные данные и передавать их нашим партнерам и аффилированным компаниям (например, обработчикам кредитных карт, дата-центрам и поставщикам услуг) для выполнения функций, предоставления вам интересующей вас информации или завершения транзакций, связанных с приобретением вами услуг ИМИСП или интересом к их приобретению.

В некоторых случаях ИМИСП может быть обязан раскрыть ваши персональные данные по закону, постановлению суда, в связи с судебным разбирательством и/или по запросу государственных органов. ИМИСП также может раскрывать ваши персональные данные в рамках расследования угроз государственной безопасности, по требованию правоохранительных органов, в связи с другими социально значимыми проблемами или в тех случаях, когда мы сочтем такое раскрытие необходимым для выполнения наших правил и условий или защиты деятельности наших пользователей.

Файлы cookie и другие технологии

Веб-сайты, рекламные объявления, сообщения электронной почты и интернет-сервисы ИМИСП могут использовать технологии автоматического сбора данных, такие как файлы cookie, веб-маяки и однопиксельные теги, для сбора различных данных о вас (включая персональные данные), когда вы просматриваете наш веб-сайт и каким-либо образом взаимодействуете с нами. Сбор данных о пользователях позволяет нам лучше понять их поведение, отслеживать поисковые запросы и страницы наших веб-сайтов, которые посещают пользователи. Наш веб-сайт использует файлы cookie, чтобы отличать вас от других пользователей нашего веб-сайта. Это помогает нам улучшить ваши впечатления от посещения нашего сайта и оптимизировать его работу. Файл cookie представляет собой текстовый файл, который веб-браузер сохраняет на жестком диске вашего компьютера. Когда вы посещаете www.imisp.ru (или другие веб-сайты ИМИСП), наш сервер автоматически распознает файл cookie, в котором хранятся сведения о последнем посещении вами нашего сайта. Многие браузеры автоматически принимают файлы cookie, но вы можете изменить настройки вашего браузера, чтобы не принимать их или получать уведомления при каждом получении файла cookie. Если вы отключите использование файлов cookie, вы, возможно, не сможете воспользоваться некоторыми возможностями нашего веб-сайта.

Веб-маяки (также известные как «чистые GIF» или «однопиксельные теги») помогают нам лучше управлять содержанием сайта, сообщая нам о том, какая информация оказывается более эффективной. Веб-маяк встраивается в веб-страницу или сообщение электронной почты и служит для отслеживания действий пользователя на странице или в сообщении. Как и файлы cookie, веб-маяк собирает данные о навигации пользователя и отправляет их на сервер. Однако в отличие от файлов cookie, веб-маяк не может использоваться с целью идентификации посетителей, а также не может хранить данные на вашем компьютере, так как он не привязан к браузеру.

Информация, собираемая с помощью файлов cookie и подобных технологий, не считается персональными данными, если законодательство страны не признает персональными данными IP-адреса (или аналогичные идентификаторы).

Точность и хранение персональных данных

ИМИСП стремится облегчить вам поддержание актуальности персональных данных, чтобы помочь обеспечить ее точность для нас. Ваши персональные данные будут храниться только в течение необходимого времени для осуществления целей, указанных в настоящей политике конфиденциальности, если иное не разрешено и не требуется в соответствии с законодательством.

Защита данных

ИМИСП признает важность защиты персональных данных. В целях защиты предоставленных вами персональных данных от случайного или незаконного уничтожения, потери или изменения ИМИСП принимает технические и организационные меры безопасности, чтобы предотвратить любое несанкционированное раскрытие таких данных или доступ к ним.

ИМИСП может принимать и передавать ваши персональные данные с использованием машинных носителей или по каналам связи, с соблюдением мер, обеспечивающих их защиту от несанкционированного доступа.

Сбор и использование информации, не содержащей персональных данных

Когда вы посещаете www.imisp.ru (или другие веб-сайты ИМИСП), мы можем автоматически собирать информацию, не содержащую персональных данных, даже если вы не заполняли регистрационных форм. Эта информация может, например, включать используемую операционную систему, доменное имя веб-сайта, с которого вы перешли на наш веб-сайт, количество посещений, среднее время, проведенное на странице, и просмотренные страницы. Мы можем использовать эти данные и предоставлять их аффилированным компаниям в разных странах с целью мониторинга и проверки актуальности информации, представленной на наших веб-сайтах, для оптимизации производительности, повышения качества информации и удобства работы с нашими веб-сайтами.

Сторонние веб-сайты и ссылки

ИМИСП несет ответственность исключительно за политику конфиденциальности ИМИСП и веб-сайтов бизнес-школы. Веб-сайты ИМИСП могут содержать ссылки на другие сайты, приведенные в информационных целях и для удобства пользователей. ИМИСП не контролирует такие сторонние сайты, не поддерживает их, не делает никаких заявлений о таких сайтах и не несет никакой ответственности за политику конфиденциальности подобных сайтов.

Право на забвение

ИМИСП обязуется удалять персональные данные по запросам в соответствии с «правом на забвение». Мы принимаем разумные меры для обеспечения удаления персональных данных с помощью существующих технологий в разумные сроки. Однако это не касается информации, которую вы сами раскрыли сторонним лицам: такую информацию ИМИСП не имеет возможности удалить. ИМИСП сделает все возможное, чтобы удалить ваши персональные данные, если вы отзываете свое согласие на получение от нас информации и решаете воспользоваться «правом на забвение». Однако ИМИСП не может удалить все ваши персональные данные, если существуют технические ограничения, обусловленные существующей технологией, или законодательные ограничения (местное законодательство обязывает ИМИСП хранить персональные данные).

Изменения в настоящей Политике конфиденциальности

Наши системы постоянно развиваются, а вместе с этим меняется Политика конфиденциальности данных. Изменения в Политике конфиденциальности данных и ее действующая редакция всегда размещаются на веб-сайте www.imisp.ru. В случае внесения существенных изменений в настоящую Политику конфиденциальности мы уведомим вас, опубликовав эти изменения здесь или отправив вам сообщение по электронной почте.